

## Generalforsamling 25.09.18

**Sted:** MH, Store-Aud

**Tid:** Tirsdag 25. Sept. Klokken:16:30

### Agenda:

#### 1) Godkjenning av innkalling

- Godkjent uten anmerkninger

#### 2) Valg av møteleder og referent

- Møteleder: Edvard Veia Iversen
- Referent: Vilde Ravnsborg Gurigard

#### 3) Lederens beretning

- Se vedlagt Årsberetning presentert av leder Vegard Andersen
- Innvendinger: ingen

#### 4) Beretning fra nedsatte utvalg

- Ingen nedsatte utvalg

#### 5) Framlegging av regnskap og neste års budsjett

- Kasserer Solrun Rasmussen legger fram budsjett for 18/19 og regnskap for 17/18.
- Ingen store endringer, medlemsavgift økt til 100kr i fjor, fortsetter med dette.
- 174.817kr på konto, høyere enn i fjor grunnet gave fra Njølstad
- Inntekter
  - o Gave fra Ingen Njølstad på 50.000kr. De pengene er diskutert hva skal brukes til, noe utenom den vanlige driften.
  - o 34500kr på eksternundervisning er bra
- Utgifter
  - o IT utgiften høy: pga hjemmesida, vil ikke være like stor framover.
  - o Sosialt: det som går tilbake til våre frivillige
- 197 betalende medlemmer.
- Budsjett 18/19: se vedlagt

#### 6) Forslag om nytt styreverv

- Vegard Andersen informerer
  - o Forslag fra sittende styret om å lage et nytt styreverv kalt 6.klasseansvarlig. Prøveprosjekt over 1 år som skal evalueres etter 1 år
  - o Få med 6.klasse og høyere kull (3-6.klasse) inn i aktivitetstilbudet til TAMS.
  - o Sikre en sterk og god faglig kompetanse i styret og i foreninga
  - o En ekstra pga det ikke har fungert før og fordi 6.klassingen skal fritas fra eksternundervisning. Oppgaver som over.
- Innvendinger: ingen innvendinger, vedtatt.

#### 7) Behandling av innkomne forslag

- Ingen innkomne forslag per mail.
- Fra salen: Synkende oppslutning?:
  - o Vegard: ikke synkende engasjement, men N1 har synkende deltakere. Må jobbe med hvorfor.
  - o Sofie: Vet ikke tallene for i år, da det er et nytt kurs på gang.
  - o Styret ser viktigheten av å holde engasjementet oppe på alle plan og vil jobbe videre med å få med alle på alle områder

#### 8) Valg av tellekorps

- Sofie Reiersen og Karine Stiberg
- 9) **Valg av styre:**
- Lars beretter fra valgkomiteen
- Valgkomiteens innstillinger
  - o Leder: Morten Moen Karlsen, MK-16
  - o Nestleder organisatorisk: Marit Robertsen MK-16
  - o Nestleder fag og forskning: Vilde Ravnsborg Gurigard, MK-15
  - o Nestleder undervisning: Vilde Klausen Markussen, MK-17
  - o Kasserer: Karoline Asdal, MK-17
  - o Styremedlem med NAMS-ansvar: Solrun Rasmussen
  - o Styremedlem: Vegard Andersen, MK-15
  - o Styremedlem: Lovise Hammer, MK-18
  - o De to siste styremedlemsplassene holdes åpne med anbefaling om at det er studenter fra MK-17 og MK-18

#### 10) **Rekkefølge for valg:**

- Innstilling:
  - a. Leder: **Morten Moen Karlsen**, ingen motkandidater
  - b. Nestleder organisatorisk: **Marit Robertsen**, ingen motkandidater
  - c. Nestleder fag og forskning: **Vilde Ravnsborg Gurigard**, ingen motkandidater
  - d. Nestleder undervisning: **Vilde Markussen**, ingen motkandidater
  - e. 6.klasse representant: **Valdemar Vea Iversen**
  - f. Kasserer: **Karoline Asdal**, ingen motkandidater
  - g. Styremedlemmer:
    - i. **Vegard Andersen, MK-15**
    - ii. **Solrun Rasmussen, MK-16**
    - iii. **Lovise Hammer, MK-18**
    - iv. Kristine Solstrand Karoliussen, MK-17
    - v. **Siren Helistø, MK-17**
    - vi. **Lisa Sørensen, MK-17**
    - vii. Astrid Brendlien, MK17

- 31 stemmer

#### 11) Valg av valgkomité:

- a. Rekkefølge for valg: Leder for valgkomité, komitémedlemmer, vara.
- Avtroppende leder foreslår valgkomiteen for 18/19
  - o Leder: Marie Jakola Skansen
  - o Medlemmer: Christopher Bjerkseter, Sofie Reiersen
  - o Ingen motforestillinger, vedtatt

#### 12) Eventuelt

- Ingen

13) Nye styret ved leder takker for oppmøte.

*Vilde Ravnsborg Gurigard*

**Referent**

Vilde Ravnsborg Gurigard

**Protokollvitne**  
Sondre Rosvold

*Sondre Rosvold*

**Protokollvitne**  
Karine Stiberg Birkelund

*Karine S. Birkelund*